

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA PRO SCHOLARIS INOVUJE VZDELÁVANIE

Škola otvorí dvere pre záujemcov v stredu 8. novembra 2023.



Účastníci nadnárodného projektového stretnutia e-FLIP na pôde Žilinského samosprávneho kraja. foto: SOAZA



SSOŠ Pro scholaris prezentovala v Rosenfeldovom paláci projekt e-FLIP. foto: SOAZA

ŽILINA Súkromná stredná odborná škola Pro scholaris (SSOŠ Pro scholaris) v Žiline patrí ku stabilným stredným školám v žilinskom regióne. O kvalite vzdelávania na škole svedčí aj nedávne ocenenie Európskej Komisie – cena EITA – odovzdané v Bruseli v roku 2022 za inovácie v odbornom vzdelávaní a príprave. Európske únia takto ocenila projekt WISH realizovaný v rámci programu Erasmus+, ktorého bola škola koordinátorom. Blížšie informácie možno nájsť na webe: www.wish-project.eu, kde sú publikované všetky zaužívané príklady dobrej praxe na poli inkluzívnej pedagogiky (práca so žiakmi s podpornými opatreniami). Okrem toho tam zvedaví učitelia môžu nájsť podnety pre prácu so žiakmi nielen stredných, ale aj základných škôl a to v súvislosti so zručnosťami 21. storočia (tímová práca, kritické myslenie, solidarita a iné).

Na základe predchádzajúcich pozitívnych skúseností s programom Erasmus+ vytvorila SSOŠ Pro scholaris v roku 2021 ďalší európsky projekt s názvom Facilitating e-Learning for an Inclusive Pedagogy (e-FLIP). Projekt je mimoriadne inovatívny nielen z hľadiska dištančného vzdelávania, ale aj prezenčnej formy vyučovania. Zavádza totiž do školskej praxe nové metódy a modely vzdelávania, ktoré môžu učitelia uplatniť na svojich vyučovacích hodinách.

V stredu, 7. septembra 2023, usporiadala SSOŠ Pro scholaris významné Multiplikačné podujatie v rámci projektu e-FLIP. Opäť, ako v prípade oceneného projektu WISH, koordinátorská škola SSOŠ Pro scholaris, od-

prezentovala v priestoroch unikátneho Rosenfeldovho paláca nielen aktuálny projekt e-FLIP, ale i jeho dôležité projektové výsledky.

Ide o e-FLIP model prerozdelených vyučovacích hodín, tréningový modul pre pedagógov a tiež aj digitálnu platformu e-FLIP, v rámci ktorej je možné po absolvovaní vzdelávania online kurzu vybraných pedagogických nástrojov získať platný certifikát.

Na tomto podujatí sa zúčastnila virtuálne aj prof. Dr. Melike Özyurt z Univerzity v Gaziantepe (Turecko) zastupujúca odborného garanta v oblasti inovatívnej pedagogiky. Prínosom pre účastníkov bolo najmä množstvo informácií, odporúčaní a príkladov dobrej praxe, čo prezentovala v tejto súvislosti výnimočná pedagogička zo SSOŠ Pro scholaris, Mgr. Eva Ladňáková.

Následne, v pondelok, 18. septembra 2023, prednášal riaditeľ školy Mgr. Tomáš Milata o projekte e-FLIP, ví-

ziách a inováciách na SSOŠ Pro scholaris v rámci podujatia Profesia Days 2023. V priestoroch Domu odborov v Žiline, informoval účastníkov o fungovaní školy v súvislosti s inovatívnymi pedagogickými prístupmi.

Dôležitou súčasťou bolo oboznámenie prítomných s podpornými možnosťami, ktoré škola poskytuje nielen žiakom, ale aj učiteľom. Ide o podporu a najmä o ďalšie vzdelávanie v online aplikáciách, ktoré moderní učitelia na SSOŠ Pro scholaris už dlhodobo, systematicky a ciele využívali vo svojej pedagogickej a odbornej praxi.

V poslednom septembrovom týždni SSOŠ Pro scholaris hostovala účastníkov posledného nadnárodného projektového stretnutia aktuálneho projektu e-FLIP. Obsahovo bolo zamerané na zhodnotenie projektových výsledkov a tiež na sumariáciu projektových aktivít. V spolupráci všetkých projektových partnerov – z Islandu, Turecka, Španielska,

Talianska, Nemecka a Grécka – boli všetky e-FLIP projektové výsledky sfinalizované a aktuálne sú voľne dostupné na webstránke projektu: www.e-flip-erasmus.eu (až do roku 2028), čo vytvára možnosť rýchlo sa dostať ku archivovaným dokumentom. To zahŕňa okrem iného aj prístup do online digitálnej vzdelávacej platformy pre pedagógov: www.eflip.gan-terp.edu.tr, kde môžu záujemcovia o problematiku online vzdelávania absolvovať jednotlivé moduly pedagogického rozvoja v tomto smere. A to všetko z pohľadia domova.

Výnimočnou udalosťou bolo privítanie účastníkov na pôde Žilinského samosprávneho kraja riaditeľkou odboru školstva a športu, Mgr. Miroslavou Abrmanovou. Zahraniční návštevníci spoznali počas posledného nadnárodného stretnutia aj najkrajšie kúty Žilinského okresu – najväčší mechanický drevený Slovenský Betle-



Riaditeľ SSOŠ Pro scholaris Mgr. Tomáš Milata o projekte e-FLIP v rámci Profesia Days. foto: SOAZA

hem v Rajeckej Lesnej. Krátka zastávka v Čičmanoch poskytla návštevníkom návrat v čase prostredníctvom unikátnej expozície v objektoch ľudovej architektúry Považského múzea. Bojnický zámok bol už len čerešničkou na torte, nakoľko anglicky hovoriaci sprievodca priblížil dávne dejinné súvislosti Hornej Nítry

účastníkom tohto sprievodného programu.

Úspešná žilinská SSOŠ Pro scholaris dosiahla v poslednom externom maturitnom meraní vynikajúce výsledky vysoko presahujúce celoslovenský priemer, a to tak v slovenčine ako aj v angličtine.

Učiteľia tejto školy pozývajú najmä žiakov 9. ročníka ZŠ na Deň otvorených dverí, ktorý sa bude konať v priestoroch školy a to v stredu, 8. novembra 2023, v dopoludňajších hodinách. Blížšie informácie možno nájsť na webe www.proscholaris.sk.

Mgr. Matúš Dobeš



PRO SCHOLARIS
ŠKOLA



obchodná
akadémia



cestovný
ruch



informačné
technológie



Erasmus+
Obohacujeme životy, rozširujeme obzory.



Financovaný
Európskou úniou